

DECLARATIE

Subsemnata/Subsemnatul SPRIANU LAURA în calitate de membru al Consiliului Camerei Auditorilor Financieri din România (Camera), pentru mandatul 2017 - 2020.

Declar pe proprie răspundere următoarele:

- Nu am calitatea de soț/soție, rudă sau afin, până la gradul al patrulea sau orice altă rudă, prin alianță cu nicio persoană angajată în cadrul Camerei, din cadrul Consiliului Camerei sau cu care Camera desfășoară relații contractuale;
- În calitate de membru al Consiliului Camerei nu voi accepta cadouri, favoruri sau înlesniri sau alte obiecte pentru sine sau pentru rude, persoane aflate în întreținere, prieteni sau asociați, din partea firmelor membre ale Camerei sau cu care Camera are relații contractuale, pentru a favoriza tranzacțiile de afaceri, făcând uz de funcția pe care o dețin;
- În calitate de membru al Consiliului Camerei nu imi voi exercita atribuțiile pentru a influența deciziile Camerei (la nivelul Consiliului Camerei, Biroului Permanent al Consiliului Camerei sau în orice altă poziție în care decizia mea are o influență directă), pentru a obține un câștig personal direct sau indirect pentru sine sau pentru rude sau afini, până la gradul al patrulea sau orice altă rudă, prin alianță.

De asemenea, declar următoarele:

- Dețin calitatea de asociat, acționar sau administrator la firme de audit: DA/NU

Denumirea firmei de audit	Calitatea deținută	Nr. părți sociale sau acțiuni
<u>EDIFIN CORPORATION SRL</u>	<u>ASOCIAT UNIC/Adm. 100%</u>	
<u>de ROL CONSERPERT 2000 SRL</u>	<u>ASOCIAT</u>	<u>5%</u>

- Dețin calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale (cu excepția CAFR) și/sau sindicale: DA/NU

Denumirea asociației profesionale
<u>CAMERA CONSULTANȚILOR FISCALI CECCAR, LINPIA, ANEVAR, COLEGIUL CONSILIERILOR JURIDICI</u>

- În toate acțiunile pe care le voi întreprinde, în această calitate, voi da dovadă de confidențialitate și loialitate față de Camera Auditorilor Financieri din România, respectând reglementările legale în vigoare. În acest sens, nu voi întreprinde nicio acțiune, care ar putea să aducă atingere reputației și prestigiului Camerei Auditorilor Financieri din România.

Mă angajez să păstrez confidențialitatea tuturor documentelor și informațiilor la care am acces în calitate de membru al Consiliului Camerei și să nu divulg conținutul acestora, acțiune care ar putea prejudicia reputația și prestigiul Camerei Auditorilor Financiari din România.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte și de asemenea, mă oblig să informez Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România despre orice situație care ar putea genera o modificare față de cele declarate.

Sunt conștient(ă) de faptul că încălcarea acestei declarații ar putea atrage răspunderea mea de natură disciplinară, civilă sau penală, în funcție de gravitatea faptelor, constatate de către Cameră, de către alte autorități competente sau de către organele de cercetare abilitate ale statului, după caz.

Prezenta declarație este publică și poate fi postată pe site-ul Camerei¹, www.cafr.ro, pentru o informare corectă și transparentă a membrilor Camerei Auditorilor Financiari din România.

Semnătura,



Data

27.09.2017

¹ Postarea pe site-ul Camerei se va realiza numai cu acordul scris al membrului Consiliului Camerei